

ПРОТОКОЛ

заседания районной комиссии по подготовке и проведению
Всероссийской переписи населения 2020 года на территории
муниципального образования Шурышкарский район

от 24 октября 2019 года №1

с. Мужы

Председательствующий: Маматулин М.А. - первый заместитель главы администрации, заместитель председателя комиссии

Секретарь: Попова Л.Ф. - уполномоченный по вопросам ВПН-2020 в Шурышкарском районе

Присутствовали:

Миляхов С.Г.	начальник управления экономики
Молчанова И.Е.	начальник информационно-аналитического управления
Артеева Е.П.	заместитель начальника кадрово-правового управления
Михайлов Е.А.	начальник управления по вопросам сельского хозяйства и делам народов Севера
Елемесова А.Е.	начальник отдела экономики и ценовой политики
Уляшева Е.М.	главный специалист отдела экономики и ценовой политики

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. О ходе работы и результатах первоочередных мероприятий по подготовке к проведению ВПН-2020 на территории Шурышкарского района в 2019 году.
2. Информация об итогах работы по составлению списков домов на территории муниципального образования Шурышкарский район.
3. Разное.

По первому и второму вопросам Обсуждение работы, проводимой по инвентаризации адресного хозяйства сельских поселений. Информация об итогах работы по составлению списков домов на территории муниципального образования Шурышкарский район.

Слушали:

Попова Л.Ф. - уполномоченный по вопросам ВПН-2020 в Шурышкарском районе, который сообщил, что с 1 апреля по 30 июня 2019 года проводилась сверка списков адресов, подготовленных специалистами администраций, с данными АС ВПН. Списки были предоставлены всеми сельскими администрациями.

В июле началась работа по актуализации адресов.

В соответствии с письмом Управления Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу от 11.06.2019 года № ВЯ – 74-01/313-МС «О мониторинге подготовительных работ к Всероссийской переписи населения 2020 года» 17 июня 2019 года главам муниципальных образований Шурышкарского района было направлено письмо администрации МО Шурышкарский район № 101-10-15/871 о предоставлении информации о состоянии адресного хозяйства в муниципальных образованиях (наличии указателей названий улиц и номеров домов) ежеквартально по состоянию на 1 число месяца, следующего за отчетным кварталом (не позднее 5 числа), начиная с данных за второй квартал 2019 года.

Информация за 2 квартал не предоставлена администрацией МО Мужевское, за 3 квартал – администрациями МО Мужевское, Лопхаринское, Шурышкарское.

В сентябре 2019 года проведены проверки наличия указателей на домах в селах Мужы, Горки, Овгорт, Шурышкары. Выявлены существенные недостатки в адресном хозяйстве. Кроме этого, выяснилось, что Овгортская сельская администрация предоставила недостоверные сведения о наличии указателей на всех домах.

Списки домов, на которых отсутствуют указатели, разосланы в сельские администрации для работы. Недостатки в адресном хозяйстве необходимо устранить до 31 декабря 2019 года. Сведения о размещении указателей на домах предоставлять согласно Приложению.

На 6-7 ноября запланирована командировка начальника отдела организации и проведения переписей и наблюдений в Ямало-Ненецком автономном округе Завадской Натальи Леонидовны в село Лопхари с целью оценки готовности МО к проведению переписи.

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
2. Управлению экономики Миляхову С.Г. подготовить селекторное совещание с участием Администраций сельских поселений 25 октября

2019 года для обсуждения итогов предварительной работы и результатах первоочередных мероприятий по подготовке к проведению ВПН-2020 на территории Шурышкарского района в 2019 году

По третьему вопросу: Вопросов нет.

Председательствующий

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the bottom.

М.А. Маматулин